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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Tony Austin 

The Clerk of the Course finds that: You failed to produce your logbook at 
documentation, due to it being mislaid in transit 

This is a breach of App 2 Schedule A 3.4 (6) The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A2A.1 Applies. 
$50.00 mandatory fine 

David Mackerell 

The Clerk of the Course finds that: Your vehicle was weighed thrice following 
the completion of qualifying using the series official scales for the meeting. 
Vehicle weight was 1277 kg. This was conducted by the Series Scrutineer Cam 
McCormack

This is a breach of 2022-23-Schedule-PC - Pirelli Porsche NZ Race Championship 
Technical Regulations 14.2

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A2A.2 Applies. You are fined 
$100.00. Your licence is endorsed until 22nd April 2023. And you are excluded 
from results of qualifying. 

Ron Salter 
The Clerk of the Course finds that: You failed to produce your logbook at 
documentation.

This is a breach of App 2 Schedule A 3.4 (6) The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A2A.1 Applies. $50.00 
mandatory fine.

David Mackrell 

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you 
breached 2022-23 Pirelli Porsche Championship Articles in that there was no 
judicial camera footage available on request following the completion of Race 2 

This is a breach of 2022-23-Schedue-PC - Pirelli Porsche Championship Articles 
Clause 14.2.3

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A2A.3 Applies. You are fined 
$100.00 

Andrew Whittaker 

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you 
breached 2022-23 Pirelli Porsche Championship Articles in that there was no 
judicial camera footage available on request following the completion of Race 2 

This is a breach of 2022-23-Schedule-PC- Pirelli Porsche Championship Articles 
Clause 14.2.3 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A2A.3 Applies. You are fined 
$100.00. Your licence is endorsed until 22nd January 2023

Matthew Seddon 

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
admitted to driving out of the circuit and using a public road to test a gear lever 
ball joint repair, to ensure issue was rectified. Prior to your Race 1 this 
afternoon 

This is a breach of Appendix Two Schedule A Clause 8 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P NSC4 Applies. 
You are fined $300.00 
Your licence is endorse􀀉􀀉􀀉until 22nd January 2023

Royce Rollinson 

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
admitted to driving out of the circuit and using a public road to refuel the car at 
a local petrol station. The vehicle had no registration plates or WOF or 
Registration label attached at the time.  

This is a breach of Appendix Two Schedule A Clause 8 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P NSC4 Applies. You are fined 
$400.00, Your licence is endorsed until 22nd January 2023, Tour are excluded 
from the results of Race 1.

Graham Fraser 

The Clerk of the Course finds that: Your vehicle was moving prior to the start 
lights going out for Race 7. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

This is a breach of App 4 Schedule Z 8.2 The Clerk of the Course rules that: This was observed by judge fact starts. Which 
Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies, App 1 Schedule P A4Z.8 Applies.App 1 
Schedule P A4Z.8 Applies. The signaling board with your car number and the 
words Time Penalty was displayed on Lap 3. 5 seconds is added to your race time 
in Race 4

Grant Baguley 

The Clerk of the Course finds that: Your vehicle was moving prior to the start 
lights going out for Race 7. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

This is a breach of App 4 Schedule Z 8.2 The Clerk of the Course rules that: This was observed by judge fact starts. Which 
Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies, App 1 Schedule P A4Z.8 Applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was displayed 
on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 4

Bob Sievwright 

The Clerk of the Course finds that: Your vehicle was moving prior to the start 
lights going out for Race 7 This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

This is a breach of This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2 The Clerk of the Course rules that: This was observed by judge fact starts. Which 
Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies, App 1 Schedule P A4Z.8 Applies. The 
signaling board with your car number and the words Time Penalty was displayed 
on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 4

Nathan Murray 

The Clerk of the Course finds that: you have undertaken a practice start as you 
are approaching your grid box for the start of Race 8 This was observed by 
Judge of Fact Starts.

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z Clause 7. 7 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.10 Applies. 
App 4 Schedule Z 10.11 was Applied 
The Black Flag was displayed and the Signalling board with your car number and 
the words Drive Thru Penalty was displayed on Lap 3 and complied on Lap 6 

Adam Greenslade 

The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
re-entered the circuit after being towed off from the start line due to car being 
unable to start under its own power when stalled. You have entered in front of 
the race field that had just been released for the race start 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 10.9 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.7 Applies. You are fined 
$600.00. Your licence is endorsed until 23rd June 2023 Your are excluded from 
the results of Race 12. 

Logan Manson 
The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
run off the circuit at Turn 3 and re-entered the circuit at Turn 5 into the 
oncoming race field 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 10.2  The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.6 Applies. You are fined 
$200.00. 10 seconds is added to your race time in Race 13. 

Terry Edwards 
The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
breached the practice start regulations. This was observed by Judge of Fact 
Starts

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 10.9 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.10 Applies. You are 
fined $100.00. 5 seconds is added to your race time in Race 20.

Rex Edwards 
The Clerk of the Course finds that: You have breached the practice start 
regulations This was observed by Judge of Fact Starts 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 10.9 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.10 Applies. You are 
fined $100.00. 5 seconds is added to your race time in Race 20.

Reagan Edwards
The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
impacted car #63 on the entry to Turn 7 on Lap 8 or Race 24 resulting in the 
spinning of car #63 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 12.1 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.6 Applies. You are fined 
$100.00. 20 seconds is added to your race time in Race 24



Warren Crowther 
The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that you have 
impacted car #63 on the entry to Turn 7 on Lap 8 or Race 24 resulting in the 
spinning of car #64

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 12.2 The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.6 Applies. You are fined 
$100.00. 5 seconds is added to your race time in Race 30. As per series articles 
Clause 9.1.1 (i) Deduction of 5 series points. 

Terry Edwards 

The Clerk of the Course finds that: Breached Appendix 4 Schedule Z 10.9 
Practice Starts and Clerk of Course has applied the incorrect penalty 

This is a breach of  Appendix 4 Schedule Z 10.9 Practice Starts The Clerk of the Course rules that: The Steward finds that: Practice start did not 
occur outside of the allowable area of the pit exit. There was no Judge of Fact 
Practice Starts arpointed for this meeting and there is no clear evidence the 
definition of a Practice Start within Appendix Four - Schedule Z 
{Standing Regulations Applicable to All Races) has been breached by the 
competitors. The Steward rules that: Clerk of Course Decision 14 & 15 be 
rescinded and the penalties. be removed and the protest fee be retµrned to the 
competitors.

Rex Edwards 

The Clerk of the Course finds that: Breached Appendix 4 Schedule Z 10.9 
Practice Starts and Clerk of Course has applied the incorrect penalty 

This is a breach of  Appendix 4 Schedule Z 10.9 Practice Starts The Clerk of the Course rules that: The Steward finds that: Practice start did not 
occur outside of the allowable area of the pit exit. There was no Judge of Fact 
Practice Starts appointed for this meeting and there is . no clear evidence the 
definition of a Practice Start within Appendix Four - Schedule Z. (Standing 
Regulations Applicable to All Races} has been breached by the competitors. 
Therefore the penalties ao.,olied in decisions 14 & 15 were incorrect. The 
Steward rules that: Clerk of Course Decision 14 & 15 be rescinded and the 
penalties be removed and the protest fee be returned to the competitors.
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